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В соответствии со ст.34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» контрактом должен быть установлен размер штрафа в виде фиксированной суммы в случае ненадлежащего исполнения обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки обязательств), определяемый в порядке, установленном Правительством РФ. Кроме того, за каждый день просрочки исполнения обязательства заказчик вправе потребовать пени.
Постановлением Правительства РФ от 30.08.2017 г. № 1042 утверждены новые правила определения суммы такого штрафа и начисления пеней.
Установлены дифференцированные размеры штрафа, применяемые в различных случаях: в общем случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств поставщиком (подрядчиком, исполнителем); при осуществлении закупок у субъектов малого предпринимательства; при заключении контракта с участником, предложившим наиболее высокую цену за право его заключения.
Если в контрактом предусмотрены отдельные этапы исполнения, штраф исчисляется исходя из цены этапа, а не цены всего контракта, как было ранее.
Изменился порядок расчета пени за просрочку обязательств.
Установлено, что общая сумма начисленной поставщику (подрядчику, исполнителю) неустойки (штрафов, пени), предусмотренных контрактом, не может превышать сумму контракта 
Новое Постановление Правительства № 1042 начнет действовать с 9 сентября 2017 года. Ранее действовавшее Постановление Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063, регулирующее указанные отношения, с этого дня утратит силу.
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