Забастовка как способ разрешения коллективного трудового спора.

В соответствии со ст. 8 Международного пакта ООН об экономических, социальных и культурных правах государства обязуются обеспечить право на забастовку при условии его осуществления в соответствии с законами каждой страны. Ст. 6 Европейской социальной хартии также закрепляет право на забастовку.

Ст. 37 Конституции РФ признано право на индивидуальные и коллективные трудовые споры с использованием установленных федеральным законом способов их разрешения, включая право на забастовку.

Важно отметить, что фундаментальным регулятором забастовки является Трудовой кодекс РФ. Согласно ст. 2 Трудового кодекса РФ одним из основных принципов трудового права является обеспечение права на забастовку в порядке, установленном Трудовым кодексом РФ и иными федеральными законами.

В соответствии со ст. 398 Трудового кодекса РФ забастовка - временный добровольный отказ работников от исполнения трудовых обязанностей (полностью или частично) в целях разрешения коллективного трудового спора.

В силу ст. 409 Трудового кодекса РФ  участие в забастовке является добровольным. Никто не может быть принужден к участию или отказу от участия в забастовке.

Обращаем внимание, что в соответствии со ст. 55 Конституции Российской Федерации, на основании ст. 413 Трудового кодекса РФ являются незаконными и не допускаются забастовки в организациях, непосредственно связанных с обеспечением жизнедеятельности населения (энергообеспечение, отопление и теплоснабжение, водоснабжение, газоснабжение, авиационный, железнодорожный и водный транспорт, связь, больницы), в том случае, если проведение забастовок создает угрозу обороне страны и безопасности государства, жизни и здоровью людей.

Ст. 417 Трудового кодекса РФ предусмотрена ответственность работников за незаконные забастовки: работники, приступившие к проведению забастовки или не прекратившие ее на следующий рабочий день после доведения до органа, возглавляющего забастовку, вступившего в законную силу решения суда о признании забастовки незаконной либо об отсрочке или о приостановке забастовки, могут быть подвергнуты дисциплинарному взысканию за нарушение трудовой дисциплины.
Также обращаем внимание, в целях разрешения трудовых споров по факту невыплаты заработной платы работники могут, как самостоятельно обратиться в суд с заявлением о взыскании невыплаченной заработной платы и процентов (денежной компенсации), так и обратиться в прокуратуру с обращением о защите нарушенных трудовых прав и необходимости обратиться в суд в их интересах.
Прокуратура Чердынского района.
