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Новый порядок предоставления жилья детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей и лицам, из их числа.
В Чердынском районе на учете в качестве нуждающихся в жилом помещении категории детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, не имеющих закрепленного жилого помещения, стоит 138 человек. Из них, у 92 человек наступило право на обеспечение жилым помещением.

Дополнительные гарантии прав по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на имущество и жилое помещение закреплены  Федеральным законом от 21.12.1996 N 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей".

Детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, а также детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным, органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого находится место жительства указанных лиц, в порядке, установленном законодательством этого субъекта Российской Федерации, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.

Жилые помещения предоставляются по достижении возраста 18 лет. Право на обеспечение жилыми помещениями, сохраняется до фактического обеспечения жилыми помещениями.

С 1 июля 2017 года вступил в законную силу Закон Пермского края от 10.05.2017 N 88-ПК, которым определены правовые и финансовые основы наделения органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пермского края отдельными государственными полномочиями по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Постановлением Правительства Пермского края от 19.07.2017 N 670-п, вступившего в силу с 5 августа 2017 года определено, жилые помещения для вышеуказанной категории лиц предоставляются органом местного самоуправления муниципального района и должны соответствовать следующим требованиям: 

- жилое помещение предоставляется в виде жилых домов, квартир по нормам предоставления площади жилого помещения по договору социального найма, устанавливаемым органами местного самоуправления Пермского края, не менее 28 и не более 33 квадратных метров общей площади жилого помещения, при этом жилая площадь помещения не может быть менее 14 квадратных метров;

- жилое помещение должно быть пригодным для проживания, отвечать установленным санитарным и техническим правилам и нормам, быть благоустроенным;

- жилое помещение предоставляется гражданину по месту жительства в пределах территории муниципального района.
Список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, формируется органами местного самоуправления муниципальных районов.
В список включаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей достигшие возраста 14 лет.

 Государственный уполномоченный орган опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних лиц Пермского края по заявлениям их законных представителей, представляет в орган местного самоуправления по месту жительства детей-сирот ходатайство о включении детей-сирот в список.
Лица, достигшие возраста 18 лет, в орган местного самоуправления по месту жительства представляют самостоятельно заявление о включении их в список.
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